Личность. Общество. Закон

Конкурс

На прошлой неделе глава района Александр Белокопытов вручил ценные подарки участникам ежегодного областного конкурса «Лучший народный дружинник» – главе Котовского сельсовета Людмиле Раковой и педагогу Новокасторенской школы Константину Шульгину.

оздравляя дружинников, Александр Анатольевич отметил роль каждого из них в обеспечении общественного порядка и выразил благодарность за то, что они ответственно выполняют обязанности по профилактике правонарушений и преступлений на территории своих муниципальных образований.

«В Касторенском районе сейчас функционирует одна народная дружина, – рассказывает главный специалист районной администрации Людмила Абросимова. – В нее входит почти два десятка активистов, которые постоянно находятся на связи с органами правопорядка и надзора.

В начале марта мы отметили годовщину Всероссийской акции взаимопомощи #МыВместе, огромный вклад в нее внесли и наши народные дружин-

НЕ НА СЛОВАХ, А НА ДЕЛЕ



Вручение подарков победителям конкурса

ники. В период пандемии они регулярно проводили беседы с гражданами о необходимости использования средств индивидуальной защиты, осуществляли проверку соблюдения этих мер.

Быть народным дружинником – значит проявлять свою жизненную позицию не на словах, а на деле. Быть неравнодушным к тому, что происходит вокруг. Ведь в их лице односельчане хотят найти защиту и помощь, поэтому нужно стремиться оправдать это доверие»

Алина АНОХИНА

В фокусе – детство

ГЛАВНОЕ – предупредить, НЕ НАКАЗАТЬ

Правонарушения и преступления в подростковой среде являются актуальной проблемой современного общества. Работу по предупреждению противоправного поведения несовершеннолетних ведут различные организации, не остается в стороне и Касторенский районный суд.

феврале состоялась профилактическая беседа с одним из осужденных, которому еще не исполнилось 18 лет.

Немного истории. Первого сентября прошлого года постановлением Касторенского районного суда в связи с примирением с потерпевшими было прекращено уголовное дело в отношении двух подростков, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного пунктами «а, б» части 2 статьи 158 УК РФ. На момент совершения преступления оба подсудимых были несовершеннолетними.

При рассмотрении дела в судебном заседании подсудимые Сергей и Владимир (назовем их так) свою вину признали полностью, потерпевший, в свою очередь, просил прекратить угоподсудимыми он помирился, ему полностью возмещен причиненный ущерб, принесены извинения, компенсирован моральный вред. По мнению потерпевшего, этого достаточно для заглаживания причиненного вреда, никаких претензий у него к подсудимым больше нет.

Проведенная недавно федеральным судьей Любовью Прохоровой беседа показала, что один из хулиганов, вступивший на путь преступления в поисках легкой наживы, все-таки сделал свой выбор в жизни. Он решил не идти больше на поводу у своих спонтанных желаний, а зарабатывать необходимые деньги

Очень хочется верить, что, прочитав эту статью, ребята будут делать исключительно добрые дела, ведь совершая проступок, они не только нарушают закон, но и причиняют боль своим родным и другим людям.

ловное дело в связи с тем, что с

честным путем.

Анна ВИНИЧЕНКО, помощник судьи

центра, который функционирует в круглосуточном режиме, 8 800-555-49-43 (звонок бесплатАнтинаркотическая акция

С 15 по 26 марта на территории Курской области проводится первый этап общероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью».

«СООБЩИ, где торгуют смертью»

Целями акции являются:

привлечение общественности к противодействию незаконному обороту наркотиков и профилактике немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ;

получение от населения информации о правонарушениях и преступлениях в сфере незаконного потребления и оборота нарко-

оказание квалифицированной помощи и консультаций по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых.

Призываем вас не оставаться равнодушными и безучастными к проблеме распространения наркомании. К сожалению, эта беда может коснуться каждого!

Уважаемые жители Касторенского района!

Если у вас имеется информация о местах хранения и сбыта наркотиков, наркопритонах и лицах, распространяющих запрещенные вещества, сообщите об этом в любое время по телефонам 8(47157) 2-15-45, 2-10-02, 2-12-02. Анонимность гарантируется.

Вне закона

Наркотики довели до беды

В конце февраля прокуратурой Касторенского района в суд направлено уголовное дело по обвинению 35-летнего жителя райцентра, незаконно приобретшего и хранившего на своем рабочем месте наркотическое средство в крупном размере.

рганами следствия установлено, что молодой человек обнаружил дикорастущую коноплю летом 2020 года в районе заброшенной водонапорной башни. Он собрал части растения, высушил их и хранил для личного потребления.

По результатам исследования, проведенного в рамках расследования уголовного дела, масса хранимого наркотического средства (марихуана) соста-

вила свыше трех килограммов. Совершенное деяние образует состав тяжкого преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ, и влечет уголовную ответственность в виде лишения свободы на срок до десяти лет со штрафом либо без такового и с ограничением свободы на срок до

одного года либо без такового. **Сергей МАЛЫШЕВ,** прокурор Касторенского района

Mpamaa auhua На ваш вопрос компетентный ответ



– Можно ли на рабочем месте устанавливать камеры видеонаблюдения?

Виктор Тимофеев

Видеонаблюдение на рабочем месте

Отвечает помощник прокурора Ольга ПАХОМОВА:

аботодатель на своей территории вправе установить системы видеонаблюдения за работниками на рабочих местах, а также в производственных помещениях при соблюдении определенных условий:

во-первых, видеонаблюдение должно вестись для конкретных и заранее определенных правомерных целей, связанных с исполнением работником его должностных (трудовых) обязанно-

во-вторых, работники должны быть уведомлены о ведении видеонаблюдения (право работника на полную и достоверную информацию об условиях труда);

в-третьих, видеонаблюдение должно вестись открыто. Там, где установлены видеокамеры, необходимо обеспечить наличие соответствующих информационных табличек.

Съемка рабочего процесса раскрытием персональных данных работника не является, под действие главы 14 Трудового кодекса РФ не подпадает. Она не нарушает конституционных прав работника на неприкосновенность частной жизни, так как осуществляется в целях, связанных с трудовой деятельностью работника, а не для того, чтобы установить обстоятельства его частной жизни либо личную или семейную тайну.

Такие требования предусмотрены Трудовым кодексом РФ и Федеральным законом от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных».

Горячая линия

Проконсультируйтесь со специалистом

Специалистами консультационного центра и пунктов ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Курской области» проводится горячая линия под девизом «Борьба с загрязнением пластиковыми материалами».

онсультацию по интересующим вопросам можно получить по будням до **20 марта 2021 года** любым удобным для Вас способом:

- на личном приеме по адресу: г. Щигры, ул. Красная, д. 81;
- по телефону горячей линии 8 (471-45) 4-20-65;
- по электронной почте Mitrakova IS@46.rospotrebnadzor.ru;
- в социальной сети «Вконтакhttps://vk.com/public 187692460.

Дополнительно каждый потребитель может обратиться за разъяснениями по телефону Единого консультационного